

超20万农户喜领8848万元种田补贴

本报讯(记者 邹粉定 通讯员 张雪梅)记者日前从区农委获悉,今年全区农业支持保护补贴(耕地地力保护)工作发放工作已顺利结束。全区共计发放补贴资金8848万元,发放标准为120元/亩,涉及276个村(社区)、20.7万农户。

农业支持保护补贴发放工作从6月底开始,旨在鼓励农民主动保护耕地地力,实现“藏粮于地”的战略目标。区镇相关工作人员认真核查农业面积、金额,做到一户不漏、一户不错。2018年农业支持保护补贴(耕地地力保护)政策与2017年相同,补贴范围原则上为种地农民拥有承包权的耕地、村组机动地在农村土地二轮承包或土地确权时被确认的耕地等。已作为畜牧养殖场占用的耕地、已颁发林权证的林地和已享受退耕还林补贴的土地、成片耕地转为设施农业用地等6种情形不享受补贴。

区经信委督查一起信号屏蔽器干扰案

本报讯(记者 瑞芳 通讯员 陈敏)近日,区经信委协助扬州无线电管理处,成功查处辖区内一起信号屏蔽器干扰案。

不久前,该委接到江都区12345在线服务平台工作单,有市民反映仙女镇引江桥附近有人安装了信号干扰器,导致手机通话经常断断续续,并且无法上网,移动公司曾与涉事方多次协商未果。接到投诉后,该委立即与投诉人取得联系,了解情况,与扬州无线电管理处联系并上报具体情况,请求现场执法检查。同时,积极与涉事方联系并要求其协助办案。

在该委大力协助下,扬州无线电无管处出动移动监测车,携带便携式设备前往现场进行排查,并在现场附近一私人旧仓库内锁定了干扰源。办案人员对安装干扰器涉事人员进行了批评教育,并进行现场执法取证,依法没收非法安装的3台手机信号干扰器和1台GPS信息干扰器,排除了干扰源。

深入学习贯彻习近平生态文明思想共同建设天更蓝水更清地更绿美丽家园

上接A1版 贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记对江苏工作的系列重要指示精神,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,以生态环境高质量为导向,源头治理与集中攻坚并重,污染防治与生态修复并举,能力建设与制度创新并进,更大力度解决突出问题,更大幅度改善生态环境,更好满足人民群众对美好生活的期待,为高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新江苏奠定坚实基础。

要立足当前、着眼长远,坚持系统化思维和规律性把握,采取扎实的举措,加快经济结构绿色转型,增加优质生态产品供给,加强环境保护能力建设,推进生态文明制度创新,引导形成绿色生活方式,全面提升环境保护和生态文明水平。

娄勤俭指出,要以中央环保督察“回头看”发现的问题整改为契机,坚决打好污染防治攻坚战,以“回头看”推动更好“向前走”。要彻底转变发展理念,坚决摒弃与新发展理念不相适应的惯性思维和路径依赖,坚决纠正

与环境保护不相符合的政绩观和片面认识。要明确重点、立行立改,加大突出问题整治力度,打好蓝天、碧水、净土三大保卫战。要从实际出发、按规律办事,系统考虑整改时限的合理性、整改目标的可达性、整改措施的可操作性,科学务实推进环境治理。要强化日常管理、建立长效机制,做到解决一个问题、完善一套制度、堵塞一批漏洞,促进环境保护“常防常治”。

娄勤俭强调,打好污染防治攻坚战、推进生态文明建设是一场大仗、硬仗、苦仗,必须加强党对生态文明建设的领导,压紧压实领导责任,加大考核问责力度,打造生态环保铁军,更加注重人文关怀,为“环境美”新江苏建设提供坚强保障。

吴政隆就贯彻落实会议精神提出要求。他指出,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和全国生态环境保护大会精神,树牢“四个意识”,落实“两个坚决维护”,切实把思想和行动统一到中央大政方针和省委省政府工作部署上来。要有效管控工业污染、燃煤

排放、扬尘污染、柴油车船、面源污染和重污染天气,坚决打赢蓝天保卫战;强化断面达标、饮用水源地整治、太湖治理、黑臭水体整治、近岸海域整治,着力打好碧水保卫战;严格执行国家“土十条”要求,摸清底数、防范风险、主攻难点,扎实推进净土保卫战;加强环境基础设施建设、生态保护修复、城乡环境综合整治,大力改善人居环境;严格落实生态环境保护责任,抓好中央巡视和中央环保督察及“回头看”反馈问题整改,健全完善环境法规标准和政策支撑体系。各级各部门要迅速传达学习本次会议精神,狠抓工作落实,密切协作配合,为推动新时代高质量发展走在前列、加快建设“强富美高”新江苏作出新的更大贡献。

副省长缪瑞林就我省全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战的实施意见作了说明。会议播放了打好污染防治攻坚战电视专题片。南京市、徐州市、省发改委、省经信委、省环保厅负责同志在会上作交流发言。

心中有信仰 肩上有担当

——记江都浙江商会党支部书记黄墀义



黄墀义向记者介绍党建工作

“对于一个支部书记来说,最重要的是要有坚定的信仰。”当记者在江都浙江商会见到72岁的黄墀义时,这位有着47年党龄、35年党建工作经验的老支书说:“心中有信仰,就能引领商会党员在改革发展大潮中不断前行。”

接受全新挑战

黄墀义是浙江江山人,1971年3月入党,现任江都浙江商会党支部书记。“我的心早已融入这片土地”,黄墀义对江都始终怀有特别的情感。

2008年,黄墀义从原江都工商局退休后,接受组建浙江商会的新任务。他根据当时工商注册信息,走访了



80多家浙商企业,组建起江都浙江商会,并任商会党支部书记,“退而不休就是为了能更好地发挥浙商的资源优势,促进江都经济发展。”

社会组织的党建工作怎么干?如何将各企业的党员力量凝聚起来?“这可不能按照部队和机关里的方式来做,需要更新理念和认识。”经过深入思考,黄墀义创造性提出,社会组织的党支部要当好会长决策的参谋部、浙商创业发展的后勤部、会员成长进步的政治部。

提供保姆式服务

“深入企业调研,撰写报告”“上门了解需求,研究解决方案”“组织开展专家讲座、培训”……黄墀义在工作中几乎忘记自己的年龄,用激情和汗水推动商会事业发展蓬勃。

“支部书记是党支部的‘班长’,‘班长’就该有奉献精神”,黄墀义说,浙商在创业中遇到难题和困扰时,就要主动上门了解需求,研究解决方案,引导会员企业转换发展思路和模式,为会员创业创造机会。

“去年浙商党员蒋志林因在转型升级中遇到困难,面临企业停工的困境。”这些问题,黄墀义急在心里,多次往返上海、杭州、江都,邀请专家前来诊断把脉,“那段时间,我们连续工作了3个月,就连春节都没有休息,最终支部发动会员众筹资金2000万元,帮助复工生产。”

如今,在江都投资创业20年以上的浙商已有20多位,浙商已达到600多人,成为江都对外招商的名片。党员黄世树先后带来13位老乡到商贸城经商办厂,党员付昌权在樊川工业园区

农机换人 终结“面朝黄土背朝天”种田历史

上接A1版 作业,挣下了创业的第一桶金。”邵伯镇峰瑞农机合作社社长李雪峰介绍,自己从2013年开始回乡实施规模经营,目前流转土地面积达1800多亩,还和身边的农机手一起组建合作社。去年,他们的农机合作社被评为江都首家全国农机示范合作社。

记者了解到,至2018年,全区培育农机装备资产50万元以上的农机大户189个,居扬州各县(市、区)之首;发展农机合作社109家,培育部、省、市级示范社33个,其中17个合作社被评为省级示范社,列全省第二。

江都农机发展的轨迹和成就,区农机局局长张永新最为熟悉了。“江都农机跨越发展,首先得益于1995、1996年,当时市委、市政府出台联合收割机补贴政策,两年财政补助达1286万元,全区收割机保有量从140台左右激增至1400多台。”张永新介绍,进入新世纪以来,江都联合收

开办了瑞翔电器有限公司,又介绍同乡蒋建荣来江都加工汽车配件产品……

探索创新活动平台

“入党积极分子怎么培养?”“党员教育管理怎么做?”“党建文化怎么打造?”有着35年党建工作经验的黄墀义不断开拓创新,通过一个个活动平台,将浙商党员紧紧团结在一起。

“现在的浙商不是一味要挣钱,他们要实现自己的人生价值。”黄墀义注重党员选苗培养,确保让每个入党申请人都成为会员身边的榜样。他在工作中还发现,浙商党员有的组织关系放在自己口袋,有的在老家,有的处于游离状态。为此,他把流动党员同步纳入学习教育中,利用商会网站、微信群、QQ群等,让每名浙商党员都能及时接受教育、接受监督。

根据商会特点,黄墀义探索建立了党员双向汇报、双向测评、联合教育等制度,要求党员向组织关系隶属地党组织同时汇报个人近期思想动态、参加党建活动情况。支部每月编发一期《浙商通讯》,让会员及时了解商会动态、党建活动等情况。

“不忘初心,砥砺前行。”黄墀义表示,要通过自己的努力,让江都浙江商会党支部再创佳绩,为服务江都发展继续发挥桥梁纽带作用。

本报记者蔡俊

通讯员李付鹏

割机保有量一直稳定在3000台套左右;通过跨区作业有一定积累的江都“麦客”加快发展洋马、久保田等高性能收割机,进一步拓展作业半径,南越海南岛,北渡松花江,纵横全国18个省份,夏秋跨区作业创收达2亿元以上,作业机具输出规模、作业效益都居全国首位。

“从80年代手扶拖拉机从事简单的机耕作业,到目前粮食种植一条龙全程机械化,江都农机发展已迈上新的台阶。”张永新介绍,2015年以来,全区启动国家、省级粮食生产全程机械化示范县创建,连续3年新增农机装备总值过亿元,利用中央农机购置补贴资金从2015年全省第28位跃增至第8位。“全区稻麦种植、植保、收割、烘干、秸秆还田等环节实现全程机械化,农机化发展阔步走向全面、全程、高质、高效的‘机器换人’新时代。”

本报记者邹粉定
通讯员任群